
23 квітня в Національному університеті «Львівська політехніка»  
відбулася презентація Міграційної наукової платформи 
(http://www.migration-research.com/) за участі ключових експертів з 
міграційних питань, науковців, представників громадських організацій 

Перша міграційна наукова платформа – це онлайн-ресурс, на якому 
зібрано 300 основних академічних текстів останнього двадцятиліття по 
зовнішній українській трудовій міграції. Платформу створено за підтримки 
Міжнародного фонду «Відродження». Офіційними партнерами проекту є 
Лабораторія соціальних досліджень у Львові та Громадська ініціатива 
«Європа без бар’єрів». Створення Платформи відбувалося при 
Міжнародному інституті освіти, культури та зв’язків з діаспорою НУ 
«Львівська політехніка», у співпраці з Львівським національним 
університетом ім. Івана Франка та Інститутом народознавства НАН України.   

В академічній перспективі Платформа розширить можливості 
горизонтальних комунікацій дослідників між собою: зареєстровані учасники 
отримують не лише доступ до бази публікацій, а й можливість налагодити 
персональні зв’язки з іншими дослідниками, розпочати професійний діалог 
через написання рецензій на тексти колег і отримання відгуків на власне 
дослідження.  

У політичній сфері Платформа може бути основою для подальшого 
налагодження системного зв’язку між міграціологами, урядовцями та 
журналістами, зокрема, для формування нових міграційних дискурсів та 
ефективної міграційної політики України. Проект сприятиме фаховому 
інформуванню профільних інституцій, відповідних Директоратів 
Європейської комісії, Європейського парламенту, міністерств внутрішніх 
справ та органів, що займаються питаннями міграції.  

Головною метою проекту є також активізація публічного інтересу до 
міграційної проблематики: у рамках проекту заплановані тренінги для 
молодих журналістів, спеціальні системні тематичні розсилки для редакцій 
(У «Львівській політехніці» завтра презентують Міграційну наукову 
платформу // Львівська газета (http://www.gazeta.lviv.ua/news/2014/04/22/27
869). – 2014. – 22.04; Ukrainian Migration Platfiorm (http://migration-
research.com/redakt-polit.html?leftinfo=6). 
 


